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 COMUNICATO UFFICIALE N. 8 
 

Nella riunione del giorno 06-12-2023 il Giudice Sportivo Regionale Avv. Emilio Serena, ha assunto le seguenti 
decisioni: 
 
GARE OMOLOGATE:  16010 – 16011 – 16012 – 37 – 38 – 40 – 41 – 42 – 237 – 238 – 239 – 240 – 242 – 437 – 438 – 
439 – 440 – 442 – 621 – 622 – 623 – 624 – 625 – 821 – 822 – 823 – 824 – 825 – 1057 – 1058 – 1061 – 1062 – 1063 – 
1257 – 1258 – 1259 – 1260 – 1261 – 1262 – 1263 – 1457 – 1458 – 1459 – 1460 – 1461 – 1462 – 1463 – 1621 – 1622 – 
1623 – 1624 – 1625 – 1821 – 1822 – 1823 – 1824 – 1825 – 17010 – 17011 – 17012  
 
 
 
A CARICO:   SOCIETA' 
 

CFC   440 MULTA DI € 50,00   ECORESORT PARADU DONORATICO VOLLEY 
Per:  CONDOTTA OFFENSIVA TENUTA DAL PUBBLICO NEI CONFRONTI DEL D.G., DURANTE LA GARA 

 
CMB  822 RICHIAMO    ZONA MAZZONI 

Per:  ASSENZA DEL 1° ALLENATORE   
  
DFA  1058 RICHIAMO    CASENTINO SPORT CLUB 

Per:  ASSENZA DEL 1° ALLENATORE  
 
DFC  1462 MULTA DI € 80,00   KATINKA TRAVEL PALL. CASCIAVOLA  

Per:  CONDOTTA OFFENSIVA TENUTA DAL PUBBLICO NEI CONFRONTI DEL D.G., DURANTE LA GARA 
(recidiva) 

 
DMB  1823 MULTA DI € 30,00   LUPI SANTA CROCE 

Per:  MANCATO CARICAMENTO CAMP 3 SUL PORTALE FIPAVONLINE  
 
DFB  1257 MULTA DI € 30,00   VOLLEY ART IL BISONTE 

Per:  MANCATO CARICAMENTO CAMP 3 SUL PORTALE FIPAVONLINE  
 
 
 
A CARICO:   ATLETI 
 

DMA  1621 AMMONIZIONE          BENNATI ENRICO  ASD POLISPORTIVA ASINALONGA 
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA  
  2 penalità 
 
 
 
A CARICO:   ALLENATORI 
 

DFB  1258 AMMONIZIONE      CAMPONOVO LUIS FERNANDO SORMS VOLLEY 
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
  2 penalità 
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DFC  1462 AMMONIZIONE      LAZZERINI PAOLO KATINKA TRAVEL PALL. CASCIAVOLA  
 Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
  2 penalità 
 
DMB  1823 AMMONIZIONE      GUERRINI SIMONA LUPI SANTA CROCE 
  Per:  CONDOTTA MALEDUCATA 
  2 penalità 
 
 
 


